
平成２８年１２月 教育研究評議会議事録 
 

 

Ⅰ．日 時 平成２８年１２月８日（木）１５時００分～１６時１３分 

 

Ⅱ．場 所 事務局第１会議室 

 

Ⅲ．出席者：徳久学長、中谷、渡邉、安村、猿渡各理事 

小澤、山田、酒井、高橋、石井（正）、石井（徹）、柳澤、関、小林、尾松、

宮﨑、山口、中山、齊藤、安岡、笹川、井宮、五十嵐、木庭、高垣、米村、

中原、久保、渚、岩永、櫻井、松浦、中村、白澤、石橋、岡本、竹内、     

佐藤、西田、大西各評議員（４０名） 

 

  オブザーバー：桑古監事、上野室長 
（欠席者：松元、堀各理事、山本、加納各評議員） 

 

Ⅳ．前回教育研究評議会議事録について 

原案どおり承認された。 

 

Ⅴ．審議事項 
１．国立大学法人千葉大学教育研究活動評価規程（案）等の制定について 

安村理事から、教育研究活動評価制度案に関する各部局からの意見の概要及び
対応案並びに国立大学法人千葉大学教育研究活動評価規程案及び国立大学法人千
葉大学教育研究活動評価実施要項案の変更点について、資料に基づき説明があり、
審議の結果、承認された。 

 
２．国立大学法人千葉大学災害対策規程の一部改正（案）について 

中谷理事から、災害対策本部災害支援班及び地区対策本部の構成等の見直しに

伴う国立大学法人千葉大学災害対策規程の一部改正並びに災害対策マニュアルの

改訂について、資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 
３．教育研究評議会構成員の見直しについて 

中谷理事から、平成２７年度の学校教育法及び国立大学法人法等の改正並びに

平成２９年度の組織改組を踏まえた教育研究評議会構成員の見直しについて、資

料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 

Ⅵ．報告事項 
１．平成２８年度計画の進捗状況に基づく自己点検・評価について 

中谷理事から、平成２８年度計画の進捗状況に基づく自己点検・評価書につい
て、資料に基づき説明があり、年度計画を十分に実施できていないとされた年度
計画については、年度内に確実に実施するよう依頼があった。 

 

２．入試に関する注意喚起について 
佐藤副学長から、大学入学者選抜における出題・合否判定ミス等の防止につい

て、資料に基づき説明があった後、１２月１６日に監督責任者等に対する説明会
を開催する旨説明があった。 

 



   

３．大学入試センター試験及び個別学力検査等への協力について 
佐藤副学長から、平成２９年度大学入試センター試験及び個別学力検査等にお

ける西千葉キャンパスへの入構規制の実施について、資料に基づき説明があった。 
 

４．平成２８年度千葉大学秋季オープンキャンパスの参加状況について 
佐藤副学長から、過去３年間における秋季オープンキャンパスの参加状況につ

いて、資料に基づき説明があった。 
 

５．その他 

 ①教育研究評議会・事務協議会合同懇親会について 
田中総務課長から、教育研究評議会・事務協議会合同懇親会の中止について報

告があった。 
 

 
以上 


